
    

   
 Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:   
 Evropa investuje do venkovských oblastí.   

Zápis 

ze Setkání aktérů venkova 
SPOV OK a ZK, zástupců samospráv OK a ZK, 

partneři CSV OK a ZK 

Místo: Příleský mlýn, Všechovice 
Termín: čtvrtek a pátek 8. – 9. 3. 2012 

První den – 8. březen 2012 

Prezence účastníků, ubytování, 13 – 14 hod. 

Program: 

Zahájení a představení hostitelského mikroregionu Záhoran – Libuše Stržínková přivítala 
přítomné a paní Pavla Krbálková, zástupce mikroregionu Záhoran 
představila projekty PRV a příklady dobré praxe z jejich regionu 

Vystoupení zástupce MMR – Ing. Jiří Vačkář, vrchní ředitel, vystoupení zástupce MPSV 

Vystoupení zástupce MŠMT – Ing. Duháň 

Vystoupení zástupce MZe, CSV – Ing. Lucie Krumpholcová 

Vystoupení předsedů SPOV ČR, OK a ZK – Mgr. Eduard Kavala, Leoš Hannig 
a Vojtěch Ryza 

I. blok přednášek, 14 – 16 hod. 

Téma: 

Obnova a rozvoj venkova na střední Moravě v roce 2012-2013 možnosti podpor od krajů a státu 
Záměr budoucí politiky rozvoje venkova EU v období 2014 - 2020 a pohled z různých úrovní 

 Ohrožený venkov? – Mgr. Eduard Kavala, předseda Spolku pro obnovu venkova ČR 
E. Kavala informoval o SZP po roce 2013, informoval o aktuální problematice venkova – 
rušení základních škol a přednesl dopady na rušení škol v oblasti okresu Přerov 

 LEADER – příležitost pro rozvoj venkova po roce 2014, „Kuchařka LEADER“ – 
Ing. František Winter, předseda NS MAS ČR 
Ing. Winter informoval o řešení bílých míst co do pokrytí MAS a vize po roce 2014 
pro MAS na poli administrace nejen PRV, ale i ostatních fondů EU 

 Představení aktivit Celostátní sítě pro venkov (KAZV OK a ZK) – 
Ing. Kateřina Mračková, ředitelka Krajské agentury pro zemědělství a venkov Olomoucký kraj 
představila realizované projekty v Olomouckém kraji přes CSV a aktivity na rok 2012 
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Ing. Šimčíková, Krajská agentura pro zemědělství a venkov Zlínský kraj 
představila aktivity CSV za Zlínský kraj, plány na rok 2012 a úspěšné projekty z PRV 
ve Zlínském kraji 

 Aktuální dotační možnosti KÚOK v roce 2012 a 2013 pro venkov, srovnání 
s předchozími lety – Ing. Pavel Horák, náměstek hejtmana OK za regionální rozvoj, životní 
prostředí a zemědělství 
informoval o dotační podpoře přes Olomoucký kraj a nastínil vizi po roce 2013 

 Aktuální dotační možnosti KÚZK v roce 2012 a 2013 pro venkov, srovnání 
s předchozími lety – Milena Kovaříková, členka rady ZK pro zemědělství, životní prostředí a 
rozvoj venkova 
informovala o aktuálních otázkách Zlínského kraje, srovnání dotačních podpor OK a ZK 

 Reforma regionálního školství a její dopad na venkov – zástupce MŠTM, 
PhDr. Marcela Štiková, předsedkyně školské komise SMO 

 Aktuální administrace Programu rozvoje venkova z pohledu MZe, možnosti 
v letech 2012–2013, záměr budoucí politiky rozvoje venkova EU v období 2014–2020 
– Ing. Lucie Krumpholcová, vedoucí oddělení strategie a implementace osy III a IV PRV MZe 
představila Program rozvoje venkova z pohledu Ministerstva zemědělství ČR 

PŘESTÁVKA NA KÁVU, koláčky a zákusek 

II. blok přednášek, 16 – 18 hod. 

 Aktuální administrace Programu rozvoje venkova z pohledu MMR, možnosti 
v letech 2012–2013, záměr budoucí politiky rozvoje venkova EU v období 2014–2020 
– Ing. Jiří Vačkář, vrchní ředitel sekce regionální politiky MMR 
pohled na venkov z MMR, metoda Leader, možnosti podpor 

 Aktuální administrace Programu rozvoje venkova z pohledu SZIF – 
Ing. Kateřina Benešová, vedoucí oddělení finanční podpory RO SZIF Olomouc 
aktuální problematika metody Leader, nejčastější chyby a nedostatky z pohledu příjemců 
podpory 

 Politika zaměstnanosti na venkově v roce 2012–2013 – Ing. Dahúň, zástupce MPSV 
řešení problematiky nezaměstnanosti na venkově z pohledu ministerstva, veřejně 
prospěšné práce 

Večeře – forma rautu a společenský večer, 19 hod. 

Vystoupení zástupců obce Rouské – břišní tanečnice a tanečnice obce Rouské 
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Druhý den – 9. březen 2012 

Snídaně, 8 – 9 hod. 

III. blok přednášek, 9 -12 hod. 

 Reforma regionálního školství a její dopad na venkov – zástupce MŠTM, 
PhDr. Marcela Štiková, předsedkyně školské komise SMO 
problematika rušení základních škol na venkově a veškeré dopady, které s tímto souvisí  

 Veřejný ochránce práv – problémy obcí a venkova – RNDr. Jitka Seitlová, 
zástupce veřejného ochránce práv 
seznámení s touto funkcí a možnost využití v řešení některých sporů 

 Přeshraniční spolupráce Česko – Polsko, Euroregion Praděd – 
Ing. Zdeněk Jarmar, ředitel 
možnosti dotační podpory přes Euroregion Praděd 

 Prezentace zkušeností ze soutěže Vesnice roku – Lidečko, Tučín – Vojtěch Ryza 
a Jiří Řezníček 
prezentace zkušeností ze soutěže Vesnice roku, ukázky a příklady i pro evropskou soutěž 

 Školy obnovy venkova OK a ZK, jejich význam při obnově a rozvoji venkovského 
prostředí v Olomouckém a Zlínském kraji – Ing. Jaroslav Brzák, Mgr. Miroslav Kovářík 
prezentace obou škol obnovy venkova a příklady akcí, které se uskutečnily v minulých 
letech 

 

Výsledkem celého setkání je Všechovická výzva, která je součástí zápisu. 

Přílohou k zápisu jsou veškeré prezentace jednotlivých vystupujících. 

Oběd, 12 – 13 hod. 

Zakončení setkání a poděkování pořadatelům. 

 

 

 

 

Zapsala: Ing. Kateřina Mračková 

 

 

Přílohy: Všechovická výzva, prezentace vystupujících 


